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Fundamental

Médio

Superior

7%

33%

60%







5%

15%

19%

8%

21%

21%

9%

4%

19%

19%

7%

27%

16%

6%

3%

14%

21%

7%

12%

25%

17%Mora sozinho(a)

Casal sem 
filhos

Família com filhos 

pequenos

Família com filhos 

adolescentes

Família com filhos 

jovens/adultos

Família com filhos 

todas as idades

Amigos/Outros 

2%* 1%*

55%65%

Domicílios APENAS 

com cachorros

Domicílios APENAS 

com gatos

Domicílios com gatos 

e cachorros

74%

2%*













4%

8%

20%

22%

18%

23%

44%

54%

5%

10%

43%

26%

3%

4%

31%

84%



22%

78%

37%

63%





24%

76%

S
e

x
o

P
e

ts

Macho Fêmea Macho Fêmea 

56% 44% 57% 43%

Id
a

d
e 0 a 6 

meses
6 meses  

1 ano 
1 a 6 

anos

Mais de 

6 anos

21% 54% 21% 4% 33% 48% 18% 1%

P
e

ts

6 meses  

1 ano 
1 a 6 

anos
Mais de 

6 anos
0 a 6 

meses

53%
47%

Base cães adquiridos na pandemia: 167. / Base gatos adquiridos na pandemia: 299.
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8%

40%

23%

2%

3%

19%

3%

7%

13%

19%

6%

18%

34%







41%

47%

47%

55%

72%

73%

74%

0,5%

63%

61%

45%

83%

46%

86%

90% Base 552

Base 546

Base 541

Base 415

Base 354

Base 351

Base 16

Base 734
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2
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1
9

Como meu 

filho

Como membro 

da família

Como 

amigo

Como 

companhia

Como 

assistência

Como bicho 

de estimação 

31% 28%

17% 15%
7%

2%

27% 26%

14% 18%
13%

2%

0%1%

23%
29%

9% 10%
18% 13%

25% 21%24% 27%

Em queda

*para terapia, 
segurança 
mobilidade 
/cão-guia, etc



27%

31%

38%

40%

41%

52%

44%

53%

58%

55%

61%

79%

29%

34%

41%

41%

44%

47%

49%

49%

55%

57%

63%

82%

5%

7%

6%

12%

13%

25%

13%

23%

27%

19%

40%

79%

3%

2%

4%

10%

10%

20%

7%

19%

22%

18%

35%

87%



Assistiu vídeos/

lives sobre saúde e 
bem estar de seus 

Pets?

Pediu informações 
sobre saúde/

medicamentos para  

conhecidos?

Leu sobre saúde 
dos Pets, ou  

medicamentos na 
internet?

Procurou dados

sobre contágio e 

transmissibilidade de 
COVID 19 em Pets?

Seguiu algum 

influenciador digital

ou página 
sobre Pets?

79% 66% 66% 62% 39%
Destaques Destaques Destaques Destaques Destaques

Aqueles que possuem 
gatos (84%) 
procuraram mais 
informações sobre 
efeito do COVID em 
Pets, assim como a 
classe A (90%) e os 

entrevistados 
homossexuais (91%).

Os que consideram 
seus cães ou gatos 
como filhos ou 
membros da família, 
foram os que mais 
leram artigos e textos 
sobre saúde ou 
medicamentos

Os entrevistados 
homossexuais foram os 
que mais assistiram 
vídeos ou lives sobre 
saúde e bem estar de 
seus PETs no período da 
pandemia (82%).

Aqueles que pediram 
informações sobre 
saúde ou 
medicamentos para 
conhecidos estao mais 
concentrados nas 
regiões Norte (73%) e 
Nordeste (68%).

A idade se mostrou um 
fator de destaque –
quanto mais jovens, 
maior a tendência de 
seguir  essas páginas.:
- 16 a 24 anos (46%)
- 25 a 29 anos (45%)
- 30 a 39 anos (38%)
- 40 a 49 anos (30%)
- 50 ou mais    (26%)



1%

4%

2%

3%

5%

9%

7%

14%

20%

15%

17%

1%

2%

4%

5%

7%

8%

9%

15%

15%

16%

16%
74% dos entrevistados afirmaram que 

fizeram mais compras online em 2020, 

sendo que 90% desses declararam que 

continuarão comprando virtualmente 

mesmo após a pandemia.

Estes resultados reforçam a relevância 

que a compra online de medicamentes  

já tem e continuará tendo num futuro 

próximo.





35%

16%

49% 15%

49%
22%

7% 7%

15% 33% 31% 15% 6%



19%

49%

52%

54%

54%

68%

77%

Procedimentos cirúrgicos

Exames

Antiparasitários*

Consultas diagnósticas

Vermífugos*

Consultas preventivas

Vacinação

72%28%

32%

54%

47%

45%

59%

71%

74%

Procedimentos cirúrgicos

Exames

Antiparasitários*

Consultas diagnósticas

Vermífugos*

Consultas preventivas

Vacinação

Teve consultas 
veterinárias?

MOTIVOS DAS CONSULTAS

Teve consultas 
veterinárias?

MOTIVOS DAS CONSULTAS

SIM

NÃO 

SIM

NÃO 

88%12%



Gastroenterite/diarreia 41%

Alergia 28%

Doenças do Carrapato 27%

Infecção Viral 24%

Doenças de pele 23%

Cinomose 16%

Otite 13%

Erliquiose 12%

Doença renal 11%

Infecção Parasitária 6%

Neoplasia/tumor 5%

Problemas de coluna 5%

Trauma 5%

Piometra 4%

Virose 4%

Intoxicação 4%

Doença Respiratória 3%

Cistite 2%

Pancreatite 2%

Oncologia 2%

Gripe 2%

Doença do sangue 2%

Odonto 2%

Diabete 1%

Displasia articular 1%

Doenças oculares 1%

Tártaro/problema oral 1%

Vômito 1%

Vacina 1%

Diarréia 1%

Castração 1%

Cardíaco 1%

Reprodutivo 1%



Doença renal 36%

Doenças de Pele 26%

Felv 22%

Doenças Respiratórias 20%

Vírus/Fungos/Bactérias/Vermes/Parasitas 19%

Rinotraqueide 17%

Gastroenterite/diarreia 16%

Fiv 15%

Doenças Urinárias 15%

Alergia 11%

Trauma 10%

Tártaro/problema oral 9%

Doenças Gastrointestinais 9%

Otite 7%

Sarna 6%

Intoxicação 6%

Pneumonia 5%

Cistite 4%

Pancreatite 3

Piometra 3

Diabete 1

Hepatite 1



59%
36%

5% 0%



0%

0%

0%

1%

1%

4%

41%

58%

92%

Snapchat

Pinterest

LinkedIn

Twiter

YouTube

TikTok

Facebook

Instagram

WhatsApp





31% 28%
17% 15% 7% 2%

27% 26%
14% 18% 13%

2%

0%1%
23% 29%

9% 10%18% 13%
25% 21%24% 27%
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filho membro da família amigo companhia assistênciabicho de estimação 



35%

16%

49%

2020

VOLUME DE 
ANTENDIMENTOS

65%

RENDA COM O TRABALHO 
VETERINÁRIO

30%

20%

50%

2020

70%



7% 6%

62% 66%

31% 28% Cresceu

Permanesceu igual

Diminuiu

GASTOS COM MEDICAMENTOS VETERINÁRIOS



IM Tutores de 

cães 

Tutores de 

gatos

2020/21 6,60 6,45

2019 2,37 2,69



7% 25% 68% NPS: 61



3%

18%

20%

19%

29%

11%



https://www.comacvet.org.br/

